



杜迪利甘保曾在英超打滾。

# 假波集團吼準世盃盞食？

前英超球星杜迪利甘保因涉嫌打假波周一被英國警方逮捕，這次打假風暴至今已有多名相關球員或人士被捕，當中名氣最響的是英冠布力般流浪的32歲球員杜迪利甘保，他之前也曾隨伯明翰、黑池與昆士柏流浪征戰過英超。

他的一名前隊友蘇傑透露，他有能力在一些英超比賽中打假波，甚至還稱，有海外賭波機構已計劃好對明年巴西世界盃的一些比賽動手腳。蘇傑列舉了他自己一次涉賭行為，年初代表樸茨茅夫比賽時，他在一場比賽中故意領紅牌，得到了7萬英鎊的好處。 ■綜合外電



# 歐聯生死戰 兵工廠出線 十「拿」九穩

上輪德甲主場輸給同級勁敵利華古遜的多蒙特，今仗作客對法甲2連敗兼歐聯5全負的馬賽，3分十拿九穩，即「蜂軍」極大可能積12分結束歐聯分組賽。

阿仙奴是役贏或和都會以小組首名出線，但如果兵工廠輸給拿波里，3隊便同積9分兼相互間的小組對賽成績同為6分，再計當中的對賽球差阿仙奴現為+2；拿波里-3及多蒙特+1，所以阿仙奴今仗以兩個球差或以下落敗仍能出線。

兵工廠領隊雲加說：「如果只想避免大敗便錯了，我們要積極地爭勝，其他一切都是賭博。」將繼續代替傷兵沙格拿踢右閘的小將贊臣堅說：「我們如能踢出最高水平，將可擊敗任何對手。」事實上，8年無冠的兵工廠今季重拾霸氣，上輪英超主場雖和愛華頓1:1，仍力保榜首，最重要是中場艾朗藍斯與中鋒基奧特都當「弗」，德國進攻中場奧斯爾亦重新有波入，球員都充滿信心。

首循環作客吞阿仙奴兩蛋的拿波里去仗主場與烏甸尼斯打和3:3，包括意甲與歐聯賽事近5仗得1勝1和3負共失12粒，跌到聯賽榜第3位。可見雖然中前場有希古恩、荷西卡利祖與威錫等好波之人，但防線太多漏洞，今仗攻或會讓兵工廠有機可乘。曾在英超跟雲加交手多年的現任拿波里教練賓尼迪斯也承認說：「面對阿仙奴，我們必需入到2至3球，更要改善好後防。」

## 阿仙奴唯一「凶兆」

對阿仙奴唯一不利的消息是，今仗是由匈牙利名哨卡薩伊執法，後者在歐聯執法過兩場阿仙奴的比賽，結果兵工廠全敗0入球共6度失守。

■香港文匯報記者 梁志達

歐聯死亡F組今晚上演最後一輪對決，榜首的阿仙奴作客硬撼拿波里，只需保持不敗便可連續第14屆出線16強(有線61台及201高清台周四凌晨3:45a.m.直播)，對手焗攻下可以看高一線，但當然如果淨輸給拿波里3球或以上也有可能以12分的高分局。同組多蒙特作客穩贏5戰全敗的馬賽，基本鎖定一個晉級席位(有線68台周四凌晨3:45a.m.直播)。

拿波里前鋒希古恩曾是阿仙奴的羅致目標。

## 2700萬可住巴利豪宅



巴利舊屋的豪華客廳。

加里夫巴利今夏以世紀天價加盟西班牙皇家馬德里，他之前踢英超熱刺時在英國埃塞克斯的豪宅，正以220萬英鎊(約2700萬港元)的價錢放售。寓所中有5間睡房，最重要是有巴利用過的電視等物品，未知會否有這位威爾斯飛翼的粉絲打這屋的主意。

## 列貝利膺法足先生

另外，與美斯和昨當選法國足球先生的拜仁三冠王功臣列貝利，入選了年度金球獎最後三強的皇馬天王C·朗拿度稱，即使最終得不到金球獎也非天大的事，他會以平常心面對。

■香港文匯報記者 梁志達



## 突襲

西甲皇家馬德里日前歐聯賽前記者會遭環保團體綠色和平突襲，抗議皇馬贊助商之一的能源公司到北極開採資源。

法新社



## 傳巴神又甩拖 專注撼阿積士

巴洛迪利積極備戰。

法新社

AC米蘭今晚最後一輪歐聯H組賽事主場對阿積士，贏或和都可鎖定出線席位。近日盛傳又甩拖的「巴神」巴洛迪利只要保持近來復甦的入球觸覺，相信晉級問題不大。(有線64台及203高清台周四凌晨3:45a.m.直播)

近日有傳巴神已跟拍拖1年的芬妮分手，兩人近來已沒一起公開現身。事實上，巴神上屆歐聯曾以芬妮跟皇家馬德里球員上床打賭歐聯勝負，雙方感情已出現裂痕。

今晚歐聯H組末輪A米跟阿積士爭小組剩餘的一個出線名額，多1分的A米主場不敗即出線。紅黑軍近3年三週阿積士得2和1負，而今季意甲暫列第9的表現又明顯欠穩，遇上近來贏過巴塞羅那、對上6仗全勝的荷甲次席分子阿積士，為保不敗或許會踢得較保守。

■香港文匯報記者 梁志達



阿仙奴波蘭門將施捷斯尼公開了他與該國名模瑪麗娜的戀情。

網上圖片



作為土耳其後裔，奧斯爾在土耳其的人氣一路走高。近日一名土耳其女孩用粉筆描出奧斯爾的側面畫像，有網友認為該圖曾處理過，但奧斯爾卻十分喜歡並在網上分享。

網上圖片

## 神似

# 堅尼：費Sir仍掌紅魔大權

自費格遜離任後曼聯霸氣盡失，現距英超榜首阿仙奴已差13分。有媒體呼籲費爵爺出山救紅魔，但紅魔功勳悍將堅尼日前披露，其實費Sir一直未真正離開。「他(費格遜)仍沒放手，反而在全力追逐(權力)。」費爵爺在不久前出版的自傳中怒斥堅尼是更衣室惡霸，堅尼反擊說：「那人無論做出什麼我都不會吃驚……冷酷無情是他專長。」

## 與韋拉揀兵厲最強 彈傑斯非頂級

上世紀九十年代至本世紀00年代馳騁足壇的兩大防中悍將堅尼與韋拉近日進行了最強陣容大對決。堅尼選出舊會曼聯最佳陣容：門將舒米高；後防左至右艾雲、史譚、巴里斯達與羅維加；中場左至右C·朗拿度、堅尼、恩斯與碧咸；前鋒雲尼斯杜來拍簡東拿。愛爾蘭前國腳沒選傑斯是因「職業生涯偉大不等於是頂級球員」，他還解釋這陣容很多球員都敢挑戰費格遜，有不同個性才是捧盃原因。

韋拉的阿仙奴最佳陣容，前鋒亨利拍伯金，兩翼皮里斯和龍格保，右閘羅維倫和中堅蘇甘保等，這是2003/04球季不敗奪冠的陣容。門將施文、中堅阿當斯與中場比堤都是兵工廠一代名將，但轉投車路士成阿仙奴叛徒的左閘艾殊利高爾上榜卻是爭議點。

堅尼與韋拉一輪爭論後綜合了兩隊最強陣容：門將舒米高、中堅史譚和阿當斯、右閘羅維倫、中場皮里斯、韋拉、堅尼與C朗，前鋒簡東拿與亨利。左閘位置堅尼認為艾雲沒負面新聞應入圍，但韋拉卻堅持選艾殊利高爾。

這共有21面紅牌的組合，韋拉也笑說：「第一周或是你被逐，下周則到我被逐。」

## 搵史奈達或巴甲最佳救亡？

紅魔新領隊莫耶斯對於主場連敗表示願承擔所有責任，最新傳出球隊有意邀請近年未能成功挖角的加拉塔沙雷荷蘭中場史奈達救亡，而巴甲出爐球季最佳的中場列比路也坦言有機會加盟紅魔。

■香港文匯報記者 梁志達



堅尼(左)對費爵爺懷恨在心。

法新社

## 巴塞建座席過10萬超級主場

巴塞羅那還嫌有9萬9千多個座位的魯營球場不夠用，球會發言人稱，他們將啟動新球場計劃，屆時將可容10萬5000名觀眾，但未決定是原址擴建還是在附近建一座新的。這座球場將會成為可容15萬觀眾的朝鮮主場以及可容12萬人的印度加爾各答球場後全球第3大的球場。

## 主席被指收回僱惹官非

另巴塞主席羅素被敵對派系告上法庭，控罪是他涉嫌在今夏羅致尼馬的轉會中收受金額高達逾4億港元的回佣。羅素回應稱有關指控毫無根據。

■香港文匯報記者 梁志達

## 足球雜誌

### 杜奧巴悼念曼德拉卻被罰

土耳其加拉塔沙雷兩位非洲科特迪瓦球星杜奧巴與伊保爾在日前聯賽中展示了寫上向已故南非前總統曼德拉致敬語句的內衣，但土足總卻認為這有違不可在賽場公開顯示有政治色彩字句的規定，兩人將被罰款。



杜奧巴一脫惹禍。

美聯社

### 紅軍中場兵荒 阿蘇標價1億鎊

利物浦隊長謝拉特因傷將停8場比賽，連同缺陣15日的佐敦軒達臣，紅軍緊接對手包括有曼城與車路士在內的5場比賽將只得祖阿倫與盧卡斯兩名中場中路球員可用。至於皇馬與巴塞心儀的前鋒蘇亞雷斯則傳被紅軍標價嚇走買家的1億英鎊。另前紅軍以色列中場班拿約以自由身加盟英冠昆士柏流浪。

### 世盃盃今晚上演資格賽

在摩洛哥舉行的世界冠軍球盃今晚正式開波，主隊拉查體育會將與大洋洲冠軍奧克蘭爭入稍後正賽的資格(本港時間周四凌晨3:30a.m.開賽)。

### 世盃盃女主持激吻片瘋傳

日前世界盃分組抽籤的索女主持莉瑪，一段她與男友希拔的激吻前戲片段近日在網上瘋傳，希拔也是抽籤儀式的男主持，他們育有雙胞胎，但其實該片尺度不大，女方上身有衣服，也穿有內褲。



索女主持費蘭達莉瑪。

法新社

■香港文匯報記者 梁志達



巴塞的魯營球場嫌不夠用。

法新社